

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение г. Иркутска
средняя общеобразовательная школа №38
(МБОУ г. Иркутска СОШ №38)

664048 г. Иркутск, улица Севастопольская, дом 218,
т. 448537, 448744, 449026, 448603, e-mail: school38_nl@mail.ru

ОТЧЕТ
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ
ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА
В МБОУ Г. ИРКУТСКА СОШ №38
2022 -2023 УЧ.ГОД

В целях профилактики детского и подросткового дорожно-транспортного травматизма, формирования навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, улучшения адаптации детей и подростков к транспортной среде в местах постоянного проживания и учебы были проведены следующие мероприятия:

Сентябрь – месячник «Безопасное колесо» в рамках которой:

- проведен Всероссийский урок безопасности (безопасность дорожного движения);
- оформлены учащимися 1-6-ых классов совместно с родителями индивидуальные схемы безопасных маршрутов движения детей «Дом-Школа-Дом».

В течение учебного года были проведены мероприятия:

- обсуждение вопроса о предупреждении ДДТТ на родительских собраниях в начальной и средней школе;
- проведение уроков по изучению правил дорожного движения согласно программе (1-11 класс). Темы занятий по БДД прописываются в отдельном журнале;
- разработка схем безопасных маршрутов движения в школу и обратно, оформление его в дневниках учеников ««Дом-Школа-Дом» (1-6 класс);
- проведение занятий и экскурсий с детьми 1-2 классов на улично-дорожной сети вблизи школы;
- октябрь Посвящение первоклассников в пешеходы;
- участие в конкурсе «Безопасное колесо»
- оформление в классах начальной школы уголков по безопасности дорожного движения и «страничек безопасности» в классах основной школы;
- оформление общешкольного уголка по безопасности дорожного движения (знакомство с информацией);
- обучение правилам дорожного движения в рамках предмета ОБЖ (8-11 класс);
- книжная выставка в читальном зале школьной библиотеки «Азбука юного пешехода»;
- проведение инструктажей по безопасности дорожного движения (1-11 классы):
 - сентябрь «Безопасность дорожного движения.
 - октябрь «Инструкция при перевозке учащихся автомобильным транспортом (№22)

-декабрь «Безопасность дорожного движения в зимнее время»

-март «Безопасность дорожного движения»

-май «Соблюдение правил дорожного движения»

- просмотр видеофильмов по безопасности дорожного движения. (1-5 классы);
- занятия отряда ЮИД по изучению правил дорожного движения (в течение года);
- помощь отряда ЮИД в проведении инструктажей в начальной школе по безопасности дорожного движения;
- участие в Международной олимпиаде «Глобус». Дисциплина «ПДД»;
- распространение памяток для родителей «Азбука безопасности»;
- квест «Знаток ПДД» 5-6 класс (март);
- онлайн викторина «Мой безопасный город» для обучающихся 10-11 классов (апрель);
- единый день безопасности юных пешеходов (март);
- конкурс рисунков «Дорожные ловушки» (январь);
- просмотр мультфильмов по ПДД из цикла «Уроки тетушки Совы» 1-4 классы (март)
- корректировка Паспорта безопасности дорожного движения;
- Проведение сотрудниками ГИБДД профилактических бесед с обучающимися (в течение уч. года)

Директор школы:

Туголукова А.А.

Исполнитель: Шульга С.В., заместитель директора

Волонтеры нашей школы вместе с советником директора по воспитанию посетили ребят из детских садов №92 и №124 с игровой познавательной программой "Детям о безопасности". По инициативе КДН и ЗП, лично Галицкой Л. И., в программу включили правила дорожного движения, пожарной безопасности, правила поведения на улице с незнакомцами и обнаруженными неизвестными вещами.

Дети отгадывали загадки, делали зарядку, выбирали опасные и неопасные бытовые предметы, рассказали почему не нужно забираться на подоконники, играть одному на балконе, какая опасность рядом с открытым окном, даже если оно закрыто сеткой.

Так как на все вопросы ребята ответили правильно, внимательно слушали и повторяли все движения за ведущими, к ним в гости пришла зайка Знайка, "главный эксперт по безопасности". Знайка поблагодарила всех за то, что они хорошо знают правила безопасности, пожелала не попадать в неприятные и чрезвычайные ситуации, беречь свою жизнь и здоровье!



9 апреля прошёл традиционный городской фестиваль школьных отрядов ЮИД "Безопасное колесо" для ребят Ленинского округа. В этом году честь школы защищали ученики 5А класса, для них это был уже второй смотр отрядов ЮИД.

Ребята активно отвечали на всех этапах конкурса: ОБЖ, медицинская помощь, ПДД. Зажигательно выступали, показывая агитбригаду. Смело преодолевали велосипедную трассу - это было самое трудное, ведь в этом, 2023 году, они на велосипеде не смогли много потренироваться из-за снежной погоды.



В преддверии каникул, с целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей в школе с 25 октября проводились инструктажи, беседы, минутки безопасности, раздавались буклеты и демонстрировались видеоролики на тему «Безопасность дорожного движения». Особое внимание уделялось использованию светоотражающих элементов, правилам для велосипедистов, дорожным ловушкам и движению на самокатах. Старшеклассников предупредили об ответственности за езду без прав и при угоне транспортных средств.

Активно участвовал в неделе отряд ЮИД школы «Приоритет». Ребята провели рейд на пешеходном переходе, раздавали буклеты, так же прошли по классам начальной школы, проверили наличие схем безопасного маршрута «ДОМ-ШКОЛА-ДОМ». Следует признать, что такая схема есть не у всех школьников, но на заданные вопросы по ПДД ученики отвечали правильно. Ребята, не только знайте, но и соблюдайте правила дорожного движения!





Региональная акция «Мы за безопасность!» проводится в начале учебного года, с целью снижения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с 1 по 10 сентября 2022 года.

В рамках акции в школе прошли организованные отрядом ЮИД беседы с учениками 1-4 классов. Малышам напомнили ПДД, важность светоотражающих элементов и посоветовали как правильно составить безопасный маршрут «ДОМ-ШКОЛА-ДОМ».

Так же наши юидовцы патрулировали пешеходный переход, раздавали буклеты пешеходам. «Классные уголки» пополнились памятками о ПДД, на родительских собраниях в классах распространялись листовки и информация по безопасному поведению детей на дороге.



